

新一期国足集训工作已经展开

# 高洪波：重用技术型球员 力争出线



□据 中青网

国足新任主帅高洪波在厦门开始了为期一周的国足集训。由于前锋杨旭离队前往美国照看待产的妻子，另一名前锋张玉宁因其效力的荷甲特维斯队人手紧张而留在荷兰，所以本期集训的阵容被戏称为“锋无力”。



国足在训练中 (网络图片)

## 1 年轻球员要挑大梁

这一期集训的国足球员平均年龄降至25岁。在这支“青年近卫军”中，已没有了郑智、冯潇霆和黄博文等老将的身影，显示出高洪波“不破不立”的带队决心。

“每个来国家队的球员都明白自己的责任，现在国家队处境很难，我们更应该团结起来渡过难关。”国足新任队长、后防核心张琳芃说，“无论是以前国家队的老将，还是入选集训队的新人，我们都是一个整体，我们的目标也是一致的。”

事实上，将老将和新人捏合为一个整体并不简单，高洪波为此还专门和队员一对一谈话，了解球员的需求。在连续两天的训练课上，高洪波在演练定位球时，还对年轻球员委以重任。

高洪波说：“这次厦门集训我们就是要统一球队的打法，我们的基本打法就是4231阵型，现在大部分中超球队都采用这个阵型，球员会很快熟悉起来，训练效率也会有所提高。”

## 2 争取获得小组第二名

目前国足在理论上仍然存在出线的可能性，而无论最终能否晋级12强赛，高洪波已经对3月的两场40强小组赛表达出强烈的必胜愿望。

“我们一定争取获得小组第二名，至于最后能不能出线，那是顺其自然的事情。”高洪波说，“另外，我带队的一个重要目标，是希望能给中国足球队奠定一个重用技术型球员的打法，这是符合现代足球发展规律的。大家可以看到，足球发达国家球员整体的技战术素质很高，尤其是中场球员的作用非常明显，我们需要具有控制能力和组织能力的球员在中场完成衔接，这样可以使球队的战术更容易实现。”

高洪波将率领中国男足全力备战并完成3月24日与马尔代夫队和3月29日与卡塔尔队的两场比赛任务，不少业内人士认为，本土教练更适合国足现有的能力状态，因此，一旦国足在两场40强赛中的表现能让球迷满意，高洪波或许能摘去“救火”的临时标签。

## 血栓再度袭来？ 热火队球星波什本赛季又悬了

□据 腾讯体育

据《迈阿密先驱报》报道，多个消息人士透露，克里斯·波什的伤病比预想的更加严重，他的伤势可能不仅仅是小腿拉伤那么简单，恐导致职业生涯报销。

据悉，波什的生命现在没有危险，根据美联社的报道，波什可能再一次出现了血栓，病灶可能在小腿。

此前，波什以小腿拉伤为由缺席了全明星赛，他已经返回了迈阿密接受进一步检查。未来几天他将接受更多检查、评估，检查结果决定了波什接下来是否需要长期休战甚至赛季报销。

倘若波什最终被确诊小腿出现血栓，他需要用血液稀释剂来治疗，这样他就不能参与身体对抗激烈的篮球比赛，必定将无限期休战。

值得一提的是，上赛季全明星赛期间，波什患上了肺血栓，这导致他缺席了最后30场比赛，休养了长达7个月。

本赛季，在重返球场后波什表现不俗，他出战了热火前53场比赛，场均打33.5分钟轰下19.1分、7.4个篮板、2.4次助攻。目前热火以29胜24负排名东部第5，他们距离东部第3的凯尔特人只差2个胜场，大有希望进入前4。一旦波什需要长期休战，热火的实力就将大受影响。



波什

(网络图片)

## 体坛拍案

### 敢问路在何方

□尹承伟

上一周，两位86岁的老人相继离世，一位是著名足球教练曾雪麟，一位是著名词作家阎肃。阎老最广为人知的作品是《西游记》的主题歌《敢问路在何方》，而曾老因中国足坛最著名的“5·19”事件而背了一辈子的骂名。

平心而论，曾老那一届国足的技术是最好的，因而也最被球迷寄予厚望。在中国足球尚未职业化的时候，这支国家队的综合实力是空前的，即便放在今天可能也是最强的。1985年5月19日，在一场打平即可出线的比赛中，为了遵照领导“至少赢三个球”的指示，疯狂进攻导致失败，酿成了中国足球史上第一大惨案。事后，曾雪麟一下成了“民族的罪人”，甚至受到死亡的威胁，但没有人敢问一句：为什么主教练的话可以不听而领导的话不能不听？

20年后的2005年，已实行职业化10年的中国足球又因为领导的一句话而改变，领导说“中国足球的问题最终还是要靠中国人自己解决”，于是，原本打算继续聘请高水平外教的中国队改由本土教练朱广沪挂帅。这位朱指导一上任便提出了著名的“疯狗精神”，“疯”了两年之后黯然下课。好在那时的中国球迷已经理智多了，朱广沪没有落得像曾雪麟那般凄惨的境地，但仍然没有人问一句：为什么主教练的话可以不听而领导的话不能不听？

这些年来，中国足球的职业化并没有真正按足球规律办事，这一点看一下职业化后的足协历任领导的产生方式就一目了然。直到2015年，《中国足球改革发展总体方案》出台，中国足球才算真正脱离“官办”，才算真正走向市场化即职业化的道路。注意，仅仅是走向而不是走上。中国足球即便走上了职业化的道路，如果不能解决“唯上”的问题，恐怕也难有真正的起色。

这些年以来，中国足球的职业化并没有真正按足球规律办事，这一点看一下职业化后的足协历任领导的产生方式就一目了然。直到2015年，《中国足球改革发展总体方案》出台，中国足球才算真正脱离“官办”，才算真正走向市场化即职业化的道路。注意，仅仅是走向而不是走上。中国足球即便走上了职业化的道路，如果不能解决“唯上”的问题，恐怕也难有真正的起色。

## 惨！ 裁判亮出红牌后 遭球员枪杀

□据 中新网

日前，阿根廷科尔多巴地区的一场联赛中发生一起惨案，一名裁判在对球员出示红牌后遭对方连开三枪，当场身亡。

当时，这名球员因为一次恶意犯规被罚出场，从背包里拿出枪支后，他返回比赛场地，实施了侵害行为。中枪身亡的裁判名叫西萨·弗洛里斯，今年48岁，他一共中了三枪，位置分别在头部、颈部和胸部。除了裁判，球场上一名叫沃尔特·萨拉特的25岁球员也中了枪，他被射中胸部，好在没有性命之忧。

警方发言人称：“这起凶案发生在比赛当中，我们不知道裁判做了什么，但是球员非常愤怒，取出枪支并射杀了他。”

洛阳晚报 健康资讯 热线:65139977 65139988

星级养老机构  
洛阳中隧养老  
康护中心 62302222

医养结合,对生活半自理及完全不能自理者的照顾更科学合理  
热线62302222 中隧养老康护中心